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ar O (aliFEH)
— = b (aliE%
do

v EHUBIBE T L

dx IECESEs

i ax x(0) = x,

x(t) = xpe®
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#02-01. X > A

import numpy as np
def logSpiral(a,r0,theta):

TR S A
XTEL D B A D REIR(E % R BIEX
Args:

a . W HHE A DO AEK
r0 : BIRDOFERE
theta : [Bl¥5A

Returns -
X,y - B AR IR D FEE(E

r=r0*np.exp(a*theta)
x=r*np.cos(theta)
y=r*np.sin(theta)

return(x,y)
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#02-02. WKL LA D7 A Y
import matplotlib.pyplot as plt

#/XT A — R DK
ro=1

a=0.2
theta=np.linspace(0,8*np.pi,1000) OlEAe~gnEx ¢7H v b

WRIA—=ZEZEZTC7TAY FLTHELD !

HEEREDFTR (> &TEFHEL72) logSpiralBE% % 7] FE

x,y=logSpiral(a,r0,theta) L725tE, x, yICIEZENZENEZEES
8% L 7=numpyBeF M A SN B

#7 0w b

plt.figure(figsize=(7,7))

plt.axes().set_aspect('equal') XEH EyE D R —IILERICICT B

plt.plot(x,y)

® matplotlib.pyplot
® axes() figureIRIE [Caxes(BEIE(E, B4 HMAENBEEOEZRZ KN T 2 ANz BINT 3.
® axes.Axes
® set aspect()axes® 77 A7 bLb (Ht/i#E) #%ET 5. BE (auto’) , RL
(‘equal’) , HHVIFEERHAMEZIEETE 5.
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JRSE Y (I
cos@ —sin@\

R(H) — ( . ) -7T 10 ‘\\\

sin@ cosf g .

Z

: -1.0
| (0] !
(xi+1) _ (cos@ —sinH) ( i)
Yi+1 sin@ cosé@ Yi
\\‘\\\-1.0 —/,x’/
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yERJE

25 [

/) 1
R,(0) = (0 cos6

) cos6
Ry(H) = 0
—sind 0

")

R,(0) = (

0

0

0 sinf@ cos6

cos6
sinf
0

1 0

—sin@ 0
cos@ O
0 1

—sin9>

0 sinH)
cos6
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0,p T/NT A —ZRRSNIEHR OB TERE ORI ZIALT S

i 2D 1
g (cosf® —sind 0\|[/cosp 1-p "
r(6,p|W,T,D) = W2r| sinf cosf O 0 |+ 0
BofA 0 0 1/|\sing ( D )
wEvoaE | mmg  \\1_pt!
7=72L, W>1TeR-1<D<1&T 5% MHAGIE
HETSHL

/Wzi( 2D 14 )

FAlP T

g - cos¢ cosd)\
' o
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e (27 (-2 1) 4 sing)
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#02-03. RaupD E T /L
def raupModel(W, T, D, theta, phi):
llunRaup@_-Ej—_‘\)b

RaupD ETIVICE D ERKMEMDERZR (x,y,2) Z5ET 3.

Args:
W: SR B L KR
TEHEXR (ROEI)
D: BB 5 OEMHEER BOKEX)
theta: B = (Cf¥ © [BlEx A
phi: 1270 > 7 [Bl#R A
Returns:
X,V, 2: < E DOXPEIE, YRR, 2BIZED
ZNZNDEEE (DESF)
w = W**(theta/(2*np.pi))
x=w *(2*D/(1 - D) + 1 + np.cos(phi))*np.cos(theta)
y=-w *(2*D/(1 - D) + 1 + np.cos(phi))*np.sin(theta)
z=-w* (2*T*(D/(1 - D) + 1) + np.sin(phi))
return (x, y, z)

1 0 0
Ry(6) =(0 cosf —sind

0 sin@ cos@

1 0 0
Ry(m)=(0 -1 0
0 0 -1

70Oy FRIZEXT L
T 3= xENE Y T
180° [EIERETH T3
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#02-04. RaupDE T )LD 70 | 3RTLTAY FOFEBHICTAY MRSy r—

import plotly.graph_objs as go (plotly) Dgraphi objs%go& L5 BEFRTA > #— b
— _ S o+ = | fe FUEFELLAY I ZVAER FFa2 X~ b
#RaupD E7 /L ICED< D %@@4{?@ 5+E‘ Z88  Plotly https://plotly.com/python/
W=10**0.2
T=1 numpy
D=0.2 * meshgrid(arrayld_1,arrayld 2)
— X JoBcarrayld_1,arrayld_21(C
thetaRange = np.linspace(0,8*np.pi, 3600 ) fiewy, %\\*L ODRTIEFRD
phiRange= np.linspace(0, 2*np.pi, 90) (EfRZ D) BeFo U R b
theta, phi = np.meshgrid(thetaRange, phiRange) TERT D,
: 3ROy FDT-HOFRERMED
X,y,z = raupModel(W,T,D,theta, phi) 3 A & S

fig=go.Figure(go.Surface(x=x,y=y,z=z,showscale=False)) | ABD L7 RITsRo N 5 5=HEZ ERK

7’0y MEFICEERD

fig.update_layout(scene={"aspectmode":"data"}) 2 LA 2

fig.show()




meshgrid D4 &

#meshgrid v
import matplotlib.pyplot as plt 301e® o ®
import numpy as np
281 @ o o

a=np.linspace(0,1,3)
b=np.linspace(2,3,6) 261 @ o o
mesh=np.meshgrid(a,b)
X,y=np.meshgrid(a,b) 241 @ o o
print(mesh) 224 e (1,0) o o
plt.axes().set_aspect("equal”) 201 %, e (0,1) e (0,2)
plt.scatter(x,y) o,'o\ 02 04 06 08 10X

0.,0.5,1.],

] BEZAE & L T(x0,01, y[0,0) % % &
[0.,0.5,1.],
{8"8?' 1 } - plt.scatter(XY) : B2%) (U X k)
array([[2., 2., 2.],

Ej 22 ;j} n(>2)BDEFIH 5 5 BIEF R DOERKICHFI AT

[2.6, 2.6, 2.6],

[2.8,2.8,2.8],

3.,3.,3.1))]
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